



100-045^{Q&As}

Isilon Certified Storage Professional

Pass Isilon 100-045 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/100-045.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Isilon
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You are configuring a synchronization between two clusters using SyncIQ. You\\re root directory is /ifs/data. You create an include statement for /ifs/data/media and an exclude statement of /ifs/data/media/video. What will be synchronized to the other cluster? (Choose 1)

- A. Nothing will be synchronized.
- B. Everything in the ifs/data folder will be synchronized.
- C. Everything in the /ifs/data/media folder will be synchronized.
- D. Everything in the /ifs/data/media folder except the /ifs/data/media/video folder will be synchronized.

Correct Answer: D

QUESTION 2

How many NAS heads can an Isilon cluster support? (Choose 1)

- A. 1
- B. 2
- C. 4
- D. None. Isilon cluster do not use NAS heads.

Correct Answer: D

QUESTION 3

What methods can be utilized to discover critical events on the cluster? (Choose 3.)

- A. isi status
- B. isi status list
- C. isi events
- D. The Cluster Status page that you open by selecting Status from the Cluster Status menu in the web administration interface.

Correct Answer: ACD

QUESTION 4

In an N+M protection level, increasing the cluster protection level also increases what? (Choose 2.)



- A. The number of clients that can connect to the cluster.
- B. The amount of space consumed by parity or error correction code increases.
- C. The number of drives or nodes or both nodes and drives that can fail.
- D. The number of nodes needed for quorum is increased by one.

Correct Answer: BC

QUESTION 5

You update a cluster from OneFS 6.0 to OneFS 6.5. The cluster is a member of an LDAP domain. After the upgrade is complete, you check the LDAP settings, but find that LDAP is not configured on the cluster. What happened? (Choose 1)

- A. You misconfigured the upgrade, and must retry to upgrade the cluster.
- B. LDAP standards have changed, so you must rejoin the LDAP domain.
- C. The cluster has changed how it implements LDAP, so you must rejoin the LDAP domain.
- D. You must run the `isi ldap upgrade` command.
- E. The cluster now only supports Legacy LDAP.

Correct Answer: C

QUESTION 6

When configuring default File Pool Policy settings, selecting Same as data pool when specifying the Snapshot pool allows you to: (Choose 1)

- A. Assign snapshots to disk pools according to the same settings that are configured for data pools.
- B. Assign snapshots to file pools according to the same settings that are configured for data pools.
- C. Assign snapshot pools for file pool use.
- D. Assign filtered files to snapshot pools without restriction.

Correct Answer: A

QUESTION 7

Which of the following statements is correct in regards to disabling write caching (SmartCache) in OneFS? (Choose 1)

- A. Write performance remains the same when write caching is disabled.
- B. Write performance is improved when write caching is disabled.



- C. In some cases, write performance is degraded when write caching is disabled.
- D. Write performance is degraded when write caching is disabled.

Correct Answer: C

QUESTION 8

In an Isilon cluster, stripe units are what size? (Choose 1)

- A. 8 KB
- B. 16 KB
- C. 32 KB
- D. 64 KB
- E. 128 KB

Correct Answer: E

QUESTION 9

The NLM protocol is used in some NFS client connections. What does the NLM protocol do? (Choose 1)

- A. Provides file locks for NFS v2 and 3 clients
- B. Provides file locks for CIFS clients
- C. Provides file locks for NFS v2, 3, and 4 clients
- D. Provides file locks for SMB v1,2, and 3 clients

Correct Answer: A

QUESTION 10

You are configuring a synchronization between two clusters using SyncIQ. You're root directory is /ifs/data. You create an include statement for /ifs/data/media and an exclude statement of /ifs/data/public. What will be synchronized to the other cluster? (Choose 1)

- A. Nothing will be synchronized.
- B. Everything in the ifs/data folder will be synchronized.
- C. Everything in the ifs/data folder except the /ifs/data/public folder will be synchronized.
- D. Everything in the /ifs/data/media folder and the /ifs/data/public folder will be synchronized.
- E. Everything in the /ifs/data/media folder will be synchronized.



F. Everything in the ifs/data/public folder will be synchronized.

Correct Answer: E

QUESTION 11

When planning to use both LDAP and Active Directory for authentication in your environment, what action can you take to avoid UID/GID coherency issues and having to run the Repair permissions job? (Choose 1)

- A. You cannot use this configuration. You must configure a separate cluster for LDAP and Active Directory domains.
- B. Implement LDAP before joining the cluster to an Active Directory domain.
- C. Joining the cluster to an Active Directory domain before implementing LDAP.
- D. No action is needed UID/GID coherency is not on issue in this situation.

Correct Answer: B

QUESTION 12

How are inodes are allocated in an Isilon cluster? (Choose 1)

- A. Inodes are allocated as needed
- B. Inodes are allocated as needed up to a maximum of 128 per directory
- C. 1024 inodes are allocated
- D. 1024 inodes are allocated per directory

Correct Answer: A

QUESTION 13

Which of the following is true about support for IPv6 addresses on an Isilon cluster? (Choose 1)

- A. IP version 6 addresses are not supported on an Isilon cluster.
- B. IPv6 addresses are not supported on the internal internode network
- C. IPv6 addresses are not supported on the external network used for cluster clients.
- D. There are no restrictions on using IPv6 addresses

Correct Answer: B

QUESTION 14



How do you edit the settings of a quota that is linked to a default quota? (Choose 2)

- A. You cannot change the settings of a linked quota.
- B. You must unlink the quota before you can edit the settings.
- C. You can edit the settings of a linked quota at any time.
- D. You can change the settings in a linked quota by editing the default quota.
- E. You cannot change the settings of a default quota.

Correct Answer: BD

QUESTION 15

You just licensed SnapShotIQ on a customer's OneFS v6.X cluster. What is the recommended maximum number of snapshots that can be taken per directory? (Choose 1)

- A. 128
- B. 256
- C. 512
- D. 1024

Correct Answer: D

[Latest 100-045 Dumps](#)

[100-045 VCE Dumps](#)

[100-045 Brindumps](#)